

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму  
«Філологія» (мова і література англійська)  
другого (магістерського) рівня вищої освіти  
галузі знань 03 Гуманітарні науки  
за спеціальністю 035 Філологія  
спеціалізації 035.041 «Германські мови та літератури (переклад включно),  
перша – англійська»

Закарпатського угорського інституту імені Ференца Ракоці II

Освітньо-наукова програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)», яка реалізується у Закарпатському угорському інституті імені Ференца Ракоці II, передбачає здобуття студентами фундаментальних фахових знань, умінь і навичок з метою підготовки магістра філології, здатного до провадження успішної наукової та професійної діяльності, орієнтує на розв'язання теоретичних задач та практичних проблем.

Програма складена грамотно та має чітку і логічну структуру, в ній визначено мету і фокус освітньої програми, висвітлено повний перелік обов'язкових і вибіркового освітніх компонентів, а також схематизовано структурно-логічну схему. Освітньо-наукова програма містить перелік програмних компетентностей, що визначають здатність випускника за освітнім ступенем магістра успішно здійснювати професійну діяльність згідно зі здобутою кваліфікацією. Програмні компетентності розподілені на загальні та фахові відповідно до профілю програми. Фахові компетентності носять практичний характер, вони є специфічними для освітньо-наукової програми і визначають зміст підготовки фахівця.

Навчальний план підготовки магістрів освітньо-наукової програми «Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська)» повністю відповідає завданням освітньо-наукової програми. Послідовність вивчення дисциплін, їхній перелік та обсяг покликані сприяти

забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

З урахуванням зазначеного вище, вважаємо, що рецензовану освітньо-наукову програму можна рекомендувати до використання для підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 035 Філологія, спеціалізацією 035.041 Філологія (Германські мови та літератури (переклад включно), перша – англійська).

Дата: 07.03.2024 р

Рецензент:

Директор

ТОВ "WOOD INTERNATIONAL"



A handwritten signature in blue ink, appearing to read "Вікторія", written over a horizontal line.

Алексович Вікторія Василівна

(ПБ)